

Внимание - переезд

Уважаемые автолюбители, железнодорожный переезд - один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. Обеспечить безопасное проследование переезда Вам помогут следующие советы и напоминания.

Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.

Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и прожектора невозможно, даже приблизительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда! Остановите транспортное средство и пропустите поезд!

Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно! Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800-1000 метров!

От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд, до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства. Не рискуйте!

При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключающую остановку Вашего автомобиля на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность!

Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам оборудованы устройствами заграждения от несанкционированного въезда на переезд автотранспорта. Попытка их "преодолеть" закончится для недисциплинированных водителей серьезными последствиями.

Служба корпоративных коммуникаций ВСЖД - филиала ОАО "РЖД"

Разработают Госплан

Ученые из Иркутской области обеспечат методическое и научное сопровождение формирования и выполнения Государственного плана социально-экономического развития региона по направлению сельского хозяйства. Как сообщил заместитель министра сельского хозяйства Приангарья Николай Дмитриев, применение научного опыта и результатов исследований позволяет эффективнее достичь поставленных в "пятилетке" задач.

- Речь, в том числе, идет об использовании современных технологий, адаптированных сортов сельскохозяйственных культур интенсивного типа, высокопродуктивных пород скота, научно обоснованных рационов кормления сельскохозяйственных животных, - пояснил замминистра.

Напомним, министерство сельского хозяйства Иркутской области активно ведет работу с территориями по формированию предложений в Госплан социально-экономического развития региона. Пятилетний план развития Иркутской области создают по инициативе губернатора Сергея Левченко.

Пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области

Возраст могут повысить

Вице-премьер по социальным вопросам Татьяна Голикова рассказала о возможных мерах по уменьшению потребления табачной и алкогольной продукции в России, передает РИА "Новости". И одной из таких мер может стать повышение возраста покупателей алкогольной продукции.

"Логически оценивая то, что сейчас происходит, я бы подумала над тем, чтобы такого рода меру ввести. Но, может быть, не 21, может быть, 20 лет", - уточнила Голикова.



Она также подчеркнула, что в более раннем возрасте существует определенный риск привыкания.

По словам Голиковой, несмотря на достигнутые результаты по уменьшению потребления табачной и алкогольной продукции, цифры ее "пока не устраивают".

Чтоб все так жили

Специалисты Росстата изучили доходы жителей страны и выяснили, в каких регионах можно зарабатывать более 100 тысяч рублей в месяц.

Самыми высокодоходными регионами стали: Ямало-Ненецкий автономный округ, где жители зарабатывают в среднем 100 тысяч 617 рублей. Чукотский автономный округ - 98 тысяч 291 рубль, Москва - 82 тысячи 729 рублей, Магаданская область - 82 тысячи 471.

При этом, как пишет "РГ", меньше всего получают жители Алтайского края - в среднем 24 тысячи 402 рубля в месяц, Карачаево-Черкесии - 24 тысячи 481 рубль, Чечни - 24 тысячи 873 рубля, Ивановской области - 24 тысячи 874.

Отметим, средняя зарплата по России - 42 тысячи 555 рублей.

Сергей Брилка стал сенатором от Иркутской области

Ранее он занимал пост председателя Законодательного Собрания Иркутской области.

Сергея Брилку избрали членом Совета Федерации Федерального собрания России от Иркутской области.

Такое решение было принято 19 сентября на первой сессии Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва, сообщила пресс-служба парламента. Было проведено тайное голосование, во время которого большинством голосов - 26 из 45 - утвердили кандидатуру Сергея Брилки.

Напомним, с 2015 года он занимал должность председателя Законодательного Собрания Иркутской области. На этом посту он сменил прошлого спикера Людмилу Берлину. В Единый день голосования, 9 сентября, Сергей Брилка по партийным спискам партии "Единая Россия" стал депутатом ЗС Иркутской области третьего созыва, но после избрания его сенатором он сложил с себя полномочия депутата, поскольку эти должности совмещаться не могут.

Руслан Болотов назвал основные направления, по которым правительство области предлагает увеличить финансирование в текущем году



Первый заместитель Губернатора - Председатель Правительства Иркутской области Руслан Болотов сегодня провел заседание регионального кабинета министров. Рассматривались вопросы увеличения финансирования в текущем году государственных программ, реализуемых на территории Приангарья.

Руслан Болотов назвал основные направления, по которым из областного бюджета планируется выделить дополнительные средства. Так, субсидию на дошкольное и общее образование предлагается увеличить на 3 млрд 299 млн рублей. На сбалансированность местных бюджетов планируется направить дополнительно 2 млрд 400 млн рублей. На мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства закладывается сумма более одного миллиарда рублей. На повышение окладов работникам технического и вспомогательного состава учреждений бюджетной сферы предлагается дополнительно выделить 400 млн рублей, а на поддержку сельхозпредприятий - 280 млн рублей. Для завершения расселения граждан из аварийного жилого фонда в городе Братске планируется выделить 104 млн рублей. Увеличение финансирования этих направлений в конце прошлой недели прошло обсуждение на бюджетной комиссии при Правительстве Иркутской области по развитию программно-целевого управления с участием депутатов Законодательного Собрания.

- Это те вопросы, которые определяют, каким образом наша область будет жить до конца нынешнего года. Во многом это позволит решить задачи, стоящие не только перед региональным Правительством, но и перед муниципальными образованиями, и в целом достичь показателей, которые в прошлом году для нас еще были сложно выполнимыми, - отметил Руслан Болотов.

Председатель областного Правительства напомнил, что в этом году регион получил из федерального бюджета 556 млн. рублей в виде "премии" за наращивание налоговой базы в 2017 году. Еще более миллиарда рублей выделено региону в виде дотации для компенсации дополнительных расходов на повышение оплаты труда бюджетникам в связи с увеличением МРОТ с 1 мая и на выплату с 1 января текущего года районных коэффициентов и процентных надбавок. Также Руслан Болотов отметил, что Минфин России четвертый год подряд присваивает Иркутской области первую - высшую - степень оценки качества управления региональными финансами.

Пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области

Сорвали внеочередную сессию Заксобрания

Коммунисты обвинили "Единую Россию" в срыве внеочередной сессии ЗС Иркутской области.

Внеочередную сессию Законодательного Собрания Иркутской области, которая должна была пройти 24 сентября, отменили из-за решения депутатов "Единой России", заявил на пресс-конференции депутат от КПРФ по округу №4 Антон Романов.

Напомним, сессия была отменена, потому что несколько депутатов отозвали свои подписи под требованием провести внеочередную сессию. Планировалось рассмотреть федеральные законопроекты, которые увеличивают пенсионный возраст, а также предусматривают льготы для отдельных категорий граждан. Законодательное Собрание должно представить поправки от Иркутской области ко второму чтению законопроекта в Госдуме РФ.

"ЕР" разослала всем заявления, что сессия сегодня не состоится. Мнения коммунистов не учитывали. Это говорит об узурпации власти", - рассказал Антон Романов. Депутат от КПРФ по округу №9 Андрей Андреев сказал, что члены фракции еще спросят у коллег, почему их вопрос проигнорировали.

"Мы настаивали на сегодняшней сессии, потому что в Москве сегодня будет бурное обсуждение пенсионной реформы. Исходя из прошлых выборов в регионах, отмен вторых туров выборов губернаторов, правительство РФ должно отозвать законопроект", - сказал Андрей Андреев.

Депутат Сергей Бренюк сказал, что члены фракции КПРФ сами напишут отзыв на законопроект и сразу же отправят в Москву. По словам Сергея Бренюка, документ подпишут и депутаты из других фракций, даже из тех, которые не поддержали КПРФ на первой сессии ЗС, но выступают против пенсионной реформы.

Рост реальных зарплат замедлится

Правительство РФ ожидает замедления роста реальной заработной платы россиян в 2019 году до 1,4% из-за эффекта высокой "базы", то есть вследствие ее бурного роста в 2018 году, заявила в интервью РИА Новости вице-премьер по социальным вопросам Татьяна Голикова.

"Показатели, заданные в майском указе президента 2012 года о доведении к 2018 году средней заработной платы отдельных категорий бюджетных работников до установленных значений, фактически были достигнуты в марте 2018 года. Сегодня эти достижения серьезно увеличили реальную заработную плату. По последним данным, рост реальной заработной платы за семь месяцев 2018 года составляет 8,8%", - сказала Голикова, отметив, что это достаточно высокие показатели.

Согласно официальному прогнозу Минэкономразвития, рост реальной зарплаты в РФ в 2018 году составит 6,9%, в 2019 году - 1,4%, в 2020 году ускорится до 1,9%, в 2021 году - до 2,5%.

Билеты школьникам дешевле

В настоящее время открыта продажа билетов по акции "Счастливые каникулы" для детей от 10 до 17 лет включительно. В период с 27 октября по 5 ноября 2018 года школьники смогут совершить поездку в купейном вагоне поезда дальнего следования со скидкой 50 %. Скидка действует при оформлении билетов на поезд, курсирующие во внутрироссийском сообщении.

Основанием для предоставления скидки является документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении), который необходимо предъявить при покупке билета и посадке в поезд.

Актуальную информацию о движении поездов пассажиры могут получить на сайте ОАО "РЖД" в разделе "Пассажирам".

